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Ev végi elnöki beszámoló 

Tisztelettel köszöntöm a Gyöngyös Városi Kispályás Labdarúgó Szövetség 
2002. évi évzáró ünnepi gyűlésén megjelenteket. 

Az osztályozókkal két hete ért véget a bajnokság. Noha még hátra van az e hét 
végén kezdődő Errea Kupa nyílt pénzdíjas teremtornánk, s így nem a teljes évről 
tudunk számot adni, de a díjazott csapatok évzáró eseményeit ünnepélyesebbé 
szeretnénk tenni azáltal, hogy átadjuk vezetőiknek a díjakat, érmeket. Reméljük 
teljesebbé válik ezáltal ezen csapatok számára is a bajnokság eredményének 
megünneplése. 

Egy-egy ilyen év végi beszámoló már nem sok újat tud hozni. Amikor leülök, 
hogy elkészítsem, elsőre szinte ugyanazok a gondolatok jutnak eszembe, mint a 
megelőző években. Szövetségünk működése ugyanis a megalakulását követő 
felfutás után 3-4 éve beállt egy szintre, amely igen magasnak értékelhető 
országos viszonylatban is, és ennek a szintnek a fenntartása, megőrzése 
ugyanazt az erőfeszítést, ugyanazt a feszes, precíz munkát követeli évről évre a 
benne résztvevőktől. 

Azonban minden éves beszámolónak vannak kötelező objektív részei is. Ilyen az 
év eseményeinek számbavétele. Ezeket feltétlenül fel kell sorolnunk, róluk egy 
pár gondolat erejéig vissza kell emlékezni. A beszámoló másik része, amikor 
feltétlenül köszönetet kell mondani mindazoknak, akik munkájukkal valamit 
hozzátettek szövetségünk életéhez. A harmadik rész már egy szubjektív 
értékelés, amelyben az adott év specialitása kerül terítékre, s talán ez az, 
amelyben természetesen eltérek a korábbi évektől. 

Menjünk sorjában az objektivitásokon! 
Minden olyan versenyt, melynek több éves hagyománya van városunkban 
megfelelő színvonalon és a várt, megszokott létszámmal most is megrendeztünk. 



Az első esemény, amire emlékeznünk kell a VI. Errea Kupa, amelyet még az 
előző évi évzárónk után tartottunk, hasonlóan az idei évhez. 24 csapat vívott 
rendkívül magas színvonalú csatát a győzelemért. Különösen a döntő napja 
sikeredett izgalmasra, ahol a döntetlenek vitték a prímet. Az érmek is csak 
büntetőkkel dőltek el, illetve a döntőben magas színvonalú játéknak lehetett 
szemtanúja a tornatermet teljesen megtöltő nézősereg. Az AC Őrangyal 8 
perccel a befejezés előtt még 4:2-re vezetett. Ekkor huszáros hajrába kezdett a 
Bezzegh Víz Gyöngygáz, s mire a játékvezetők a sípjukba fújtak, jelezve a 
találkozó végét, már 5:4-es Bezzegh vezetést mutatott a tábla. 
A rendezvényt megtisztelték az MLSZ munkatársai, akik a támogatóink 
képviselőivel játszottak egy mérkőzést. 

2002. első rendezvénye a TÉLI KUPA volt. Az előző évektől eltérően idén 
kevesebb, összesen 33 csapat nevezett. Csupán a hangosításra panaszkodhatott a 
Kócsag úti tornaterembe kilátogató sokaság, akik a 16-os tábláinak küzdelmeire 
voltak kíváncsiak. A hangosítás ugyan elromlott, de a csapatok játékukkal 
feledtették ezt a gondot. Már az Errea Kupa során meg lehetett figyelni, hogy a 
játékot egyre magasabb színvonalon űzik. Ezúttal is ez igazolódott. A 
végeredmények szoros csatákban alakultak ki, még ha néha ezt a számszerűség 
nem is tükrözi. 
A Téli Kupa az Ágasvárnak sikerült a legjobban. Sikerült elhódítaniuk a kupát, s 
játékukkal a közönség szimpátiáját is elnyerték, melyet az a vastaps jelzett, 
melyet az utolsó percben kaptak. 
A döntő előtt a gyöngyösi és a salgótarjáni öregfiúk mérkőztek meg. A 
kezdőrúgást Szojka Ferenc 28 szoros válogatott, egykori kiválóság végezte el. 
Mindkét csapatban játszottak a régi kedvencek. Játékukon látszott, hajdan 
milyen magas színvonalon űzték a labdarúgást. 

Következett a Bajnokok Tornája a 7 osztály 2001. évi győzteseinek 
összecsapásaival. Jó kis szórakozássá sikerült a 2001. évi bajnokok 2002-ben 
megrendezésre került tornája. Gyöngyös város bajnoka a Mátra-Sas FC a többi 
osztály bajnokának megmutatta, hogy nem véletlenül nyerték meg az elmúlt évi 
bajnokságot. 

Az idei Öregfiúk Kupa már két napos rendezvénnyé nőtte ki magát. 12 csapat 
nevezett, s 3 csoportban kezdték a csoportküzdelmeket. 
A döntő napja a Shick-R-re Számíthat csapatának sikerült a legjobban, hiszen ők 
állhattak a képzeletbeli dobogó legmagasabb fokára. 
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41 csapat nevezett a hagyományos Tavasz Kupára és 5 csapat nevezett az 
Öregfiúk Tavasz Kupára. Ez utóbbi volt az idei év új eseménye, amit a 
feszített versenynaptárba újként sikerült becsempészni. 
Sajnos nem került lejátszásra a Tavasz Kupa 2002 döntője. A műsor 
elkészítésekor nem lehetett figyelembe venni a nagypályás megyei Magyar 
Kupa selejtezőket, mivel akkor még nem volt meg annak menetrendje. A döntő 
egyik résztvevője az Élpak Zwack lett volna, akik azonban a döntő napján 
nagypályán kellett, hogy játsszanak. így a Mátra-Sas FC játék nélkül szerezte 
meg a kupát. Teljesítményükből az elmaradt döntő nem von le semmit, hiszen 
magabiztosan meneteltek a döntőig. 
Az öregfiúknál a döntőbe a Sakál Művek és a Shick R-re Számíthat került. Az 
alapszakaszban 2:0-ra az utóbbiak győztek. A döntőben a Sakál Művek 
visszavágott, s végig vezetve 3:2-re győztek. 

Városi bajnokságunkban 6 osztályban 62, az Öregfiúk között 10 csapat 
küzdött tavasszal és ősszel a helyezésekért. A Mátra-Sas ismét megszerezte a 
bajnoki címet, míg az Öregfük között visszaszerezte korábban elvesztett címét a 
Shick-R-re Számíthat. 

A rendezvényeinken résztvevőket és a szimpatizánsokat idén is mintegy 30 
alkalommal egy-egy héten 500 példányban a FOCI Kispályás Hírlevél-ben 
tájékoztattuk az eredményekről, kiírásokról, s adtunk szubjektív értékelést. 

A kispalya.hu honlapunk mint, ahogy már az előző évben is jeleztük, 
folyamatos, naprakész karbantartása nagy terhet tesz a vállunkra. Nem is 
tudtunk ennek megfelelni. Bízunk benne, hogy 2003-ban ez a feladat is meg fog 
oldódni. 

1991. óta évente megjelent a KRÓNIKA, melyben az év eseményeit foglaljuk 
össze. 2001-ben ez az évzáró korai volta miatt elmaradt. Erre most kerül sor. Az 
ERREA Kupa végét követően fog elkészülni a 2002-s kiadvány, melyet 
januárban fogunk eljuttatni minden csapatvezetőhöz. Ugyancsak ekkor kerül 
átadásra az a CD is, amely az összes eddigi anyagunkat, versenykiírások, 
hírlevelek, fényképek, krónikák tartalmazza. 
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Összefoglalva, a 2002. évben sikerült fenntartani az előző években elért 
eredményeket, egy versennyel gazdagodtunk, miközben néhány csapattal 
csökkent létszámunk. Ez utóbbi nem jelent visszalépést, erre lehetett számítani, 
miután a csapatok játékosainak számát figyelve az előző években látszott 
nagyon feszített a létszám. A játékosok száma összességében nem csökkent, 
hanem a megszűnő csapatokból átigazoltak más társaságokhoz. 

Mindezekkel lezárható az objektív értékelés, viszont ide tartozik, amelyről a 
magam részéről kicsit restellek szólni, de tény. Noha a város egyik legnagyobb 
tömeget megmozgató társadalmi sportszervezete vagyunk, ebben az évben az 
önkormányzattól nem kaptunk anyagi támogatást. Egy adminisztratív hibánkra 
hivatkozva - a pályázat határidejének lejártát követő napon adtuk be anyagunkat 
- elutasították kérésünket. 
Hozzáállásukat az esethez a magam részéről példátlannak és sértőnek érzem, 
hiszen a bizottság tagjai nem a saját pénzüket osztják szét, hanem a gyöngyösi 
adófizetőkét, az állam által biztosított sportra fordítandó támogatást, s mindazt, 
amit mi befizetünk a gyöngyösi pályák használatáért. 

Ez utóbbi mondataimmal már áttértem a szubjektív értékelésre. Dolgozunk már 
annyi ideje a városi kispályás labdarúgásért, ismerjük annyira azt, érezzük 
minden rezdülését, hogy felhatalmazva érezzük magunkat egy ilyen irányú 
véleménynyilvánításra. Az előzőekben felsorolt tényekkel nem lehet vitatkozni. 
Azok már önmagukban szép eredmények. Mindezek működtetése közben 
természetes, hogy jelentkeznek hibák, a dolgok el tudnak menni rossz irányba is, 
amennyiben nem lépünk időben. Az elnökség tapasztalt, s csapatvezetők is 
jeleztek ilyen észrevételeket. Két ilyen negatív tendenciáról kell, hogy 
beszéljünk. 

Az egyik, amely egyszerűbben kezelhető a góllövők és a sárga, kék, piros lapok 
jegyzőkönyvre vezetése. Több alkalommal tapasztaltuk, s jeleztük az 
érintetteknek: a jegyzőkönyvbe egy - egy mérkőzést követően nem tényszerűen 
kerültek beírásra a góllövők és a büntető lapok. így nem igazán kaphatunk 
hiteles képet a góllövő élmezőnyről és a sportszerűségi versenyről. Megoldása 
egyszerű lenne, amennyiben minden érintett a mérkőzést követően ellenőrizné a 
jegyzőkönyvet, s csak azután ímá alá, amennyiben az helyesen, a valóságnak 
megfelelően van kitöltve. 

A másik negatív tendencia sajnos egy pozitív dolog következménye. Pár évvel 
ezelőtt engedélyeztük, hogy az amatőr nagypályás labdarúgók is pályára 
léphessenek a városi kispályás csapatokban. Szándékunk akkor inkább a 
nagypálya támogatása volt, hiszen mivel a labdarúgóknak választaniuk kellett, s 
ők inkább a kispályát választották. Az évek folyamán ezek a játékosok többnyire 
az első osztályú csapatokhoz kerültek. így mára már egy erős első osztály jött 
létre, amely viszont nem vonzó az alsóbb osztályban játszó, többnyire 
kedvtelésből résztvevők számára. Ez, valamint az a szabályunk, hogy aki nem 
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vállalja a felsőbb osztályban való indulást, csak a legalsó osztályban folytathatja, 
azt eredményezte, hogy a második osztály élbolyában álló csapatok némelyike 
nem a legsportszerűbben játszotta le év végi mérkőzéseit. Az volt a nyilvánvaló 
érzésünk, hogy nem szeretnének feljutó helyre kerülni. 

A két említett problémát az évek során a működésünk felvetette, azokat kezelni 
kell, s meg kell találni a megoldásukat. Ez utóbbi eset nem egyszerű feladat. 
Vannak javaslatok, ezek egyike vitaindítónak meg is jelent a Kedvenc Zalahús 
részéről kispályás hírlevelünkben. Valószínűsíthető a bajnokság átszervezése, a 
szabályok, a játékjogosultság megváltoztatása. Kérünk mindenkit gondolkodjon 
a probléma kezelhetőségének módozatain. Csak olyan döntést célszerű hozni, 
amellyel a túlnyomó többség egyetért, de ehhez az kell, hogy mindenki 
véleménye megismerésre kerüljön. 

Az évek lezárásakor meg kell köszönni mindazoknak a közreműködését, akik 
valamilyen módon hozzátettek valamit az éves munkánkhoz. Ezt ezúttal is 
megteszem. 

Köszönetünket fejezzük ki legelőször a játékosoknak, akikről az egész szól, s 
akik egy-két apró kivételtől eltekintve végig sportszerű keretek között játszották 
végig az évet. 

rt 

Köszönetet mondunk a csapatok vezetőinek. Ok azok, akik az egyre magasabb 
költségekhez előteremtették a javakat csapataik számára. Szervezték a 
csapatokat, véleményeikkel, észrevételeikkel segítették a szövetség munkáját. 

Köszönetet mondunk a játékosok felé, akik hétről hétre áldoztak 
szabadidejükből egy-egy órát a testmozgásra, s ezt éppen a kispályás 
labdarúgásban tették. 

Köszönetet mondunk a médiának. A gyöngyösi DIÓ rádiónak, s személy szerint 
Zsizsó Istvánnak, aki napról napra informálta a hallgatókat, s a rádió jóvoltából 
városunk határait is messze túllépve. A városi TV-nek, akik képi formában 
sugározták döntő mérkőzéseinket az éterbe. A Heves megyei Hírlapnak, akik 
szélesebb körben jelentettek meg szövetségünk életével kapcsolatos híreket. 

Köszönjük segítségüket azoknak, akik a kispályás hírlevelünk terjesztésében 
vállaltak szerepet. 

Köszönjük munkáját adminisztrátorunknak. 

Köszönetünk jár a fegyelmi bizottság tagjainak, ugyanúgy, mint a játékvezető 
bizottság 3 tagjának. 

Köszönettel tartozunk a játékvezetőknek. 
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Köszönet Móczár Györgynek, aki a hírlevélben értékelte az 1. osztály 
történéseit, s a teremtornák alkalmával segédkezett. 

Köszönöm azon támogatók anyagi segítségét, akik látva és értékelve 
erőfeszítéseinket, adományaikkal enyhítették fokozatosan emelkedő 
kiadásainkat. 

Köszönöm az elnökség minden tagjának munkáját. 

Legvégül köszönöm mindazok munkáját, akik most nem kerültek említésre. 

Szövetségünk elnöksége 1994. óta szinte változatlan összetételben 
tevékenykedik. Utoljára 1998-ban választottuk meg tagjait, s 2002-ben szintén 
tisztújítást kellett volna tartani. Erre 2003. év elején fogunk sort keríteni. 

Már az előző év végén jeleztem 1980. óta veszek részt a városi kispályás 
életben. Az elején, mint játékos és csapatvezető egyben, majd 1991. óta 
vezetőként. Mindez nagyon hosszú időnek számít, az idő bizony felettem is 
némileg eljárt. Ahhoz, hogy a városi kispályás élet hasonló, sőt még jobb 
színvonalon működjön új, fiatalabb, lendületesebb és kreatívabb emberekre is 
szüksége van. Én erre már nem vagyok 100 %-ban alkalmas. Kevés az a 

r 

szabadidő, melyet erre tudok fordítani. így úgy döntöttem, s ezt az elnökség 
tagjaival már megbeszéltem, hogy felállók, s nem kívánok az új elnökség 
munkájában részt venni. Mindez nem jelenti, hogy teljesen eltávolodok tőletek, 
hiszen szeretem ezt a játékot, s sok örömöt szerzett nekem is, s rajta keresztül 
szép élményekkel gazdagodtam. Amennyiben véleményemre, tanácsaimra 
igényt tart az új elnökség, vagy bármelyikőtök, akkor szívesen segítek. 
Biztos vagyok benne, hogy társaim, s az általatok választott újak biztosan 
vezetik tovább majd ezen az úton szövetségünket. 

Köszönöm az együttműködéseteket. 

Oczella László 
elnök 
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m í m 28®; 
ÁGASVÁR 

a győztes 

Legjobbak: 
r 

Pampuk Akos (kapus), 
Nigrínyi Tibor (góllövő), Bognár Attila (játékos) 

Az előző évektől eltérően idén kevesebb, összesen 33 csapat nevezett. Őket 7 db négyes és 1 
db ötös csoportokba sorsoltuk. A csoportokon belül mindenki játszott mindenkivel, s a 
csoportok első két helyezettje jutott a 16-os táblára. 

Csupán a hangosításra panaszkodhatott a Kócsag úti tornaterembe kilátogató sokaság, akik a 
Téli Kupa 2002 16-os tábláinak küzdelmeire voltak kíváncsiak. A hangosítás ugyan elromlott, 
de a csapatok játékukkal feledtették ezt a gondot. Már az Errea Kupa során meg lehetett 
figyelni, hogy a játékot egyre magasabb színvonalon űzik. Ezúttal is ez igazolódott. A 
végeredmények szoros csatákban alakultak ki, még ha néha ezt a számszerűség nem is 
tükrözi. 

A Téli Kupa az Ágasvárnak sikerült a legjobban. Sikerült elhódítaniuk a kupát, s játékukkal a 
közönség szimpátiáját is elnyerték, melyet az a vastaps jelzett, melyet az utolsó percben 
kaptak. 

A döntő előtt a gyöngyösi és a salgótarjáni öregfiúk mérkőztek meg. A kezdőrúgást Szojka 
Ferenc 28 szoros válogatott, egykori kiválóság végezte el. Mindkét csapatban játszottak a régi 
kedvencek. Játékukon látszott, hajdan milyen magas színvonalon űzték a labdarúgást. Bár 
mindkét csapat győzni szeretett volna, ez nem sikerült, mert az eredményjelző l- l gólt 
mutatott mindkét oldalon. 



t m 
EREDMENYEK 

Nyolcaddöntők: 
Ringsted - Hó SC 
Gl.: Vas Borosi Csaba,Kéri László,Takács Gábor(4), 

Bezzegh-Víz-Gyöngygáz - Gyöngyszöv Mátraholding 
Gl.:Bekecs László,Nigrinyi Tíbor(3),Nagy Dániel, 

Zsákai Gyöngyszöv - A.K-Fánki FC. 
Gl/.Tóth I. Attila,Fricz Zsolt(2),Karsai Zsolt,Erdélyi Béla, 

Solybor-Autószöv - Ágasvár 
Gl.:Pinti László,Nyilas László,Bálint Péter,Szabad László(2),Gedei Sándor(2),Szabad István(2),Bognár 
Attila, Pásztor Zsol 
Mátra-Sas FC - Vamav-Erni Szervizház 
Gl.:Deme Zsolt,Nagy György Gábor(2),Nagy György Tamás,Szarvas Zoltán(öngól), 

AC Őrangyal - Csúcs Hegesztés Capri 
Gl.:Gohér Gábor,Tóth Zoltán,Nagy Gábor,Buzma Zsolt(őngól), 

Kedvenc Zalahús FC - Szamba 
Gl.:Juhász Szabolcs,Kothencz Péter,Varga Miklós, 

Ász-Aréna - Prompt'94 - Hullám ke r 
Gl.:Pál Tamás(2),Kis Csaba,Jakab Gábor,Ferenc János,Juhász René(2),Ferencz Tamás, 

Negyeddöntők: 
Ringsted - Gyöngyszöv Mátraholding 
Gl.:Takáes Gábor,Nigrinyi Tibor(2),Nigrinyi Tibor 

Zsákai Gyöngyszöv - Ágasvár 
Gl.iTóth I. Attila,Tóth Szabolcs,Gedei Sándor, Varga Tibor(öngól), 

Mátra-Sas FC - Csúcs Hegesztés Capri 
Gl.:Huszár Károly,Deme Zsolt,Tóth Zoltán, 

Szamba - Prompt?94 - Hullámker 
Gl.rTóth Attila, 

Elődöntők: 
Gyöngyszöv Mátraholding - Ágasvár 
Gl.:Gedci Sándor,Szabad István,Bognár Attila, 

Prompt'94 - Hullámker - Mátra-Sas FC 
GL.Nagy György Gábor(2XFerencz Tamás(öngól), 

Döntő: 
Ágasvár - Mátra-Sas FC 4:2 
Gl.:Szabad László(2),Bognár Attila(2),Nagy György Gábor,Káposzta István, 



BAJNOKOK TORNÁJA 

MÁTRA-SAS FC 
Az idei Bajnokok Tornájára mind a 7 csapat elküldte nevezését. A csapatokat az előbbi évhez 
hasonlóan 2 csoportba osztottuk a következők szerint: 

A csoport B csoport 
1. Mátra-Sas 1. Sakál Művek 
2. Atkár SE 2. HB 
3. Szerény Istenek 3. MÁGY Mátraháza 
4. Tarnazsadány Amatőr FC 

Részletes műsor: 
február 16. szombat 

11.00 Mátra-Sas FC - Szerény Istenek 7:3 
11.45 Atkár SE - Tarnazsadány Amatőr FC 6:3 
12.30 Sakál Művek - MÁGY Mátraháza 3:0 
13.15 Mátra-Sas FC - Tarnazsadány Amatőr FC 11:4 
14.00 Atkár SE - Szerény Istenek 7:3 
14.45 Sakál Művek - HB 3:5 
15.30 Szerény Istenek - Tarnazsadány Amatőr FC 2:6 
16.15 Mátra-Sas - Atkár SE 9:0 
17.00 MÁGY - HB 4:8 
17.45 5. helyért Elmaradt 
18.30 3. helyért Atkár - Sakál Művek 2:2 
19.15 1. helyért Mátra-Sas -HB 5:2 

Végeredmény: 
1. Mátra-Sas FC 
2 . HB 
3. Sakál Művek 

Legjobb góllövő: Csomós Tamás (Mátra-Sas FC) 
Legjobb kapus: Kernács Sándor (HB) 
Legjobb játékos: Nagy Gy. Tamás (Mátra-Sas FC) 

Jó kis szórakozássá sikerült a 2001. évi bajnokok 2002-ben megrendezésre került tornája. 
Gyöngyös város bajnoka a többi osztály bajnokának megmutatta, hogy nem véletlenül nyerték 
meg az elmúlt évi bajnokságot. 



ÖREGFIÚK KUPA 
SHICK-R-re SZÁMÍTHAT 

Az idei Öregfiúk Kupa már két napos rendezvénnyé nőtte ki magát. 12 csapat nevezett, s 
csoportban kezdték a csoportküzdelmeket. 

Eredmények: 
Február 23. 
Ágasvár - Gyöngyösi Ászok 5:3 
Detk - Gyöngyszöv Mátraholding 0:2 
Shick R-re Számíthat - tinglYTONGly 3:1 
Ágasvár - Detk 2:4 
Gyöngyösi Ászok - Gyöngy szöv Mátraholding 0:2 
Sakál Művek - Hatvan 4:0 
Gyöngy szöv Mátraholding - Ágasvár 6:0 
Detk - Gyöngyösi Ászok 0:4 
Shick R-re Számíthat - Hatvan 3:0 
tinglYTONGly - Sakál Művek 0:6 
Hotel Füred - Old Junior 0:2 
Élpak Zwack - Steak House 2:3 
Sakál Művek - Shick R-re Számíthat 2:1 
Steak House - Hotel Füred 0:2 
Old Junior - Élpak Zwack 0:1 
tinglYTONGly - Hatvan 3:0 (elmaradt) 
Old Junior - Steak House 1:2 
Élpak Zack - Hotel Füred 5:2 
Február 24. 
Sakál Művek - Gyöngyösi Ászok 0:1 
Gyöngy szöv Mátraholding - Steak House 3:2 
Shick R-re Számíthat - Élpak Zwack 3:2 
Gyöngyösi Ászok - Gyöngy szöv Mátraholding 0:7 
Shick R-re Számíthat - Gyöngyösi Ászok 9:2 
Shick R-re Számíthat - Gyöngy szöv Mátraholding 1:0 

Végeredmény. 
1. Shick R-re Számíthat 
2. Gyöngy szöv - Mátraholding 
3. Gyöngyösi Ászok 

Legjobb góllövő: Nigrinyi Tibor (Gyöngyszöv Mátraholding) 
Legjobb kapus: Kiss Elemér (Gyöngyszöv Mátraholding) 
Legjobb játékos. Trestyánszki Sándor (Shick R-re Számíthat) 



TAVASZ KUPA 2002 

Mátra-Sas FC 
41 csapat nevezett a hagyományos Tavasz Kupára. 

Sajnos nem került lejátszásra a Tavasz Kupa 2002 döntője. A Tavasz Kupa 
műsorának elkészítésekor nem lehetett figyelembe venni a nagypályás megyei 
Magyar Kupa selejtezőket, mivel akkor még nem volt meg annak menetrendje. 
A döntő másik résztvevője az Élpak Zwack lett volna, akik azonban a döntő 
napján nagypályán kellett, hogy játsszanak. így a Mátra-Sas FC játék nélkül 
szerezte meg a kupát. Teljesítményükből az elmaradt döntő nem von le semmit, 
hiszen magabiztosan meneteltek a döntőig. 

16-os tábla 

Selejtezők 16-os tábláért 2002. április 08. Hétfő 
A.K-Fánki FC Vamav-Erni Szervizház 0 2 
Villan-tó FC Ludas 2 1 
Zsary New Color 1 2 
Nagyfuged Szerény Istenek Mezőgép 3 2 

Nyolcaddöntők 2002. április 08. Hétfő 
Élpak - Zwack Nagyfuged Szerény Istenek 4 1 
Tintorettó Villan-tó FC 6 2 
Ágasvár Prompt'94 - Hullámker 2 2 
Koktél Minident Kedvenc Zalahús FC 1 0 
Modul Bezzegh-Víz-Gyöngygáz 0 2 
Zsákai Gyöngyszöv Vízmű 5 2 
Vamav-Erni Szervizház AC Őrangyal 0 7 
New Color Mátra-Sas FC 2 6 

Negyeddöntők 
Élpak - Zwack 
Bezzegh-Víz-Gyöngygáz 
Tintorettó 
Zsákai Gyöngyszöv 

2002. április 09. Kedd 
Prompt'94 - Hullámker 1 1 
AC Őrangyal 1 0 
Koktél Minident 5 0 
Mátra-Sas FC 1 : 5 

2:1 

Elődöntők 
Élpak - Zwack 
Tintorettó 

2002. április 09. Kedd 
Bezzegh-Víz-Gyöngygáz 0 0 3:1 
Mátra-Sas FC 1 : 2 

Döntő 
Élpak - Zwack 

2002. április 10. Szerda 
Mátra-Sas FC 



ÖREGFIÚK TAVASZ KUPA 2002 

Sakál Művek 
Az Öregfiúk részére idén került először kiírásra a Tavasz Kupa. 5 csapat nevezett. A döntőbe 
a Sakál Művek és a Shick R-re Számíthat került. Az alapszakaszban 2:0-ra az utóbbiak 
győztek. A döntőben a Sakál Művek visszavágott, s végigvezetve 3:2-re győztek. 

Döntő 2002. április 10. Szerda 
Shick R-re Számíthat Sakál Művek 2 3 

A Sakál kezdett jobban. Antal a 8. és a 17. percben is a Shick R-re Számíthat kapujába talált. 
A félidő befejezése előtt Trestyánszki Sanyi szépített. A második játékrészben is Antal 
folytatta a gólgyártást, s ismét Trestyánszki válaszolt. Mivel Antal háromszor volt 
eredményes, s Tresi csak kettővel felelt, így az alapszakaszban elszenvedett vereségért 
visszavágva az első ízben kiírt kupát a Sakál Művek nyerte. 



VÁROSI BAJNOKSÁG 
Végeredmény 

1. osztály M Gy D V L K P 2/A. osztály M Gy D V L K P 
1. Mátra-Sas FC 22 18 1 3 96 40 55 1. Vamav-Erni Szervizház 22 19 2 1 109 36 59 
2. Prompt'94 - Hullámker 22 16 1 5 77 34 49 2. Ász-Aréna 22 13 3 6 71 34 42 
3- Zsákai Gyöngyszöv 22 14 3 5 81 41 45 3. Erőmű 22 12 5 5 57 37 41 
4 AC Őrangyal 22 13 4 5 57 43 43 4 Mátra Nissan 22 13 1 8 53 30 40 
5 Élpak - Zwack 22 11 2 9 80 62 35 5. Valtech Tors 22 13 1 8 63 45 40 
6. Gyöngyszöv Mátraholding 22 9 6 7 43 34 33 6- Koktél Minident 22 11 4 7 55 42 37 
7. Tintorettó 22 10 3 9 69 63 33 7. FC Power 22 11 3 8 52 43 36 
8. Bezzegh-Víz-Gyöngygáz 22 8 3 11 56 76 27 8- New Color 22 6 6 10 41 65 24 
9-HB 22 6 5 11 55 73 23 9. Patina SC 22 5 6 11 41 58 21 

10 Ágasvár 22 4 2 16 49 91 14 10- Főiskola DSK 22 4 7 11 51 60 19 
H Solybor-Autószöv 22 3 4 15 35 80 13 11 Zsary 22 5 2 15 41 78 17 
12. Atkár SE 22 2 2 18 42 103 8 12. Mátra Autócentrum 22 0 0 22 25 131 0 

2/B. osztály 3/A. osztály 
1. Kedvenc Zalahús FC 22 12 7 3 71 35 43 1. FC Frekvencia 84 18 14 3 1 61 28 45 
2. Verőfény 22 11 6 5 54 46 39 2- Gyöngyösi Pedagógus 18 13 3 2 86 39 42 
3 A.K-Fánki FC. 22 11 5 6 58 32 38 3 Palazzó 18 10 4 4 62 39 34 
4. Villan-tó FC 22 13 2 7 46 40 38 4. Mátra Bútor 18 8 3 7 41 39 27 
5. Modul 22 9 6 7 42 34 33 5 Gur Hungária 18 8 2 8 45 46 26 
6. Hegycsúcs Tresco Adidas 22 9 5 8 38 31 32 6. Drink Team 18 5 5 8 34 46 20 
7. Rocky Cellar Ringsted 22 8 6 8 46 39 30 7. Kvint 18 4 5 9 17 41 17 
8 Bányász 22 8 5 9 44 44 29 8 Thorez 18 5 1 12 30 65 16 
9. Vízmű 22 8 2 12 46 55 26 9. Kórház 18 4 3 11 30 43 15 

10. Mezőgép 22 7 4 11 34 40 25 10. Karácsond K.L.C. 18 4 1 13 28 48 13 
11 Balken 22 6 2 14 36 59 20 
12. Nagyfiiged Szerény Istenek 22 5 0 17 41 101 15 

* Villan-tó FC csapatától kétszeri ki nem állás miatt 3 pont levonva 

3/B. osztály 3/C. osztály 
l. MAGY Mátraháza 21 20 0 1 95 33 60 1. FC K+K Acoustic 21 15 2 4 56 29 47 
2. MNZ Kft 21 16 0 5 99 49 48 2. Ózon-Kings HB 21 14 1 6 99 33 43 
3 Hó SC 21 12 2 7 75 57 38 3- Ludas 21 13 2 6 60 39 41 
4. Silver SK 21 10 3 8 76 61 33 4- Slukk FC 21 10 4 7 73 54 34 
5 Gyöngyöshalász SE 21 6 2 13 40 68 20 5. Musztángok Gyöngyöstalján 21 8 4 9 40 51 28 
6 Emász RT 21 5 3 13 45 56 18 6. Segítő Kezek 21 6 2 13 41 65 20 
7 Magnetec Ungarn 21 5 1 15 32 82 13 7. PFC 21 5 4 12 33 72 19 
8- Carbon FC 21 3 3 15 38 94 12 8 Young Boys 21 3 1 17 32 91 10 



VÁROSI BAJNOKSAG 
Sportszerűség 

1. osztály Pont 2/A. osztály Pont 
1. Solybor-Autószöv 0 1. Valtech Tors 2 
2. Ágasvár 8 2. Asz-Aréna 4 
3. Élpak - Zwack 14 Koktél Minident 4 
4 . HB 16 Erőmű 4 

Tintorettó 16 5. Vamav-Erni Szervizház 6 
Mátra-Sas FC 16 New Color 6 

7. Prompt'94 - Hullámker 22 7. Zsary 8 
AC Őrangyal 22 Mátra Autócentrum 8 
Bezzegh-Víz-Gyöngygáz 22 Főiskola DSK 8 

10. Atkár SE 24 10. Patina SC 10 
11. Zsákai Gyöngyszöv 30 11. Mátra Nissan 12 

Gyöngyszöv Mátraholding 30 12. FC Power 22 

2/B. osztály 3/A. osztály 
1. Hegycsúcs Tresco Adidas 6 1. Gyöngyösi Pedagógus 4 
2. Verőfény 10 2. Kvint 6 

Modul 10 3. FC Frekvencia 84 10 
4. Balken 12 4. Mátra Bútor 12 
5. Rocky Cellar Ringsted 18 5. Thorez 14 

Bányász 18 Karácsond K.L.C. 14 
Nagyfiiged Szerény Istenek 18 Kórház 14 

8. Vízmű 20 8. Drink Team 16 
9. A.K-Fánki FC. 22 9. Palazzó 18 

10. Kedvenc Zalahús FC 26 10. Gur Hungária 28 
11. Mezőgép 32 
12. Villan-tó FC 50 

3/B. osztály 3/C. osztály 
1. Silver SK 4 l .PFC 8 

Hó SC 4 Musztángok Gyöngyöstarján 8 
Carbon FC 4 3. FC K+K Acoustic 14 

4. MÁGY Mátraháza 8 4. Segítő Kezek 18 
5. Émász RT 14 5. Ózon-Kings HB 20 
6. Gyöngyöshalász SE 16 Slukk FC 20 
7. MNZ Kft 18 7. Ludas 26 
8. Magnetec Ungarn 44 8. Young Boys 28 



VÁROSI BAJNOKSÁG 
Góllövő élmezőny 

1. osztály 
1. Török János Prompt'94 - Hullám ker 32 
2. Szilágyi Norbert Mátra-Sas FC 24 
3. Nagy György Gábor Mátra-Sas FC 21 
4. Szekeres István Élpak - Zwack 19 
5. Bódis Barna Tintorettó 18 
6. Bakondi Csaba AC Őrangyal 17 

Nagy Gábor Zsákai Gyöngyszöv 17 
2/A. osztály 

1. Antal László Vamav-Erni Szervizház 36 
2. Grizner Gábor Valtech Tors 34 
3. Miksi Zoltán Vamav-Erni Szervizház 22 
4. Gál József Erőmű 21 
5. Szűcs Róbert Erőmű 19 
6. Kiss Zsolt Vamav-Erni Szervizház 17 
7. Szabó Roland Ász-Aréna 15 

2/B. osztály 
1. Kovács János Bányász 17 

Szabó Zoltán Modul 17 
Nagy István Verőfény 17 
Stikkel Gábor Nagyfiiged Szerény Istenek 17 

5. Tasi Róbert Kedvenc Zalahús FC 15 
6. Tóth István Balken 14 
7. Román György Villan-tó FC 12 

3/A. osztály 
1. Nagy Gábor Gyöngyösi Pedagógus 40 
2. Szabó Péter FC Frekvencia 84 28 
3. Lukács György Gyöngyösi Pedagógus 19 
4. Bárándi Gyula Thorez 16 

Kecskés Zoltán Gur Hungária 16 
6. Bajuhovszki Roland FC Frekvencia 84 14 
7. Kuhn János Palazzó 13 

3/B. osztály 
1. Fodor Róbert MNZ Kft 34 
2. Nagylaki János MÁGY Mátraháza 27 
3. Forgács Dániel Mátra Nissan 24 
4. Váradi István Silver SK 20 
5. Forgó Csaba MÁGY Mátraháza 19 

Murnyák Péter MNZ Kft 19 
Vislóczki Tamás Hó SC 19 

3/C osztály 
1. Zsámboki Roland Ózon-Kings HB 28 
2. Sánta Attila Slukk FC 25 
3. Kácsor Péter Slukk FC 22 
4. Csuka Mihály Ózon-Kings HB 20 
5. Jánosi Tibor Ózon-Kings HB 18 
6. Petres Szabolcs FC K+K Acoustic 17 
7. Plaschil Róbert FC K+K Acoustic 16 



ÖREGFIÚK BAJNOKSAG 
Végeredmény 

M Gy D V Lőtt Kapott Pont 
1. Shick R-re Számíthat 18 15 1 2 76 24 46 
2. Gyöngyösi Aszok 18 12 2 4 67 29 38 
3. Gyöngyszöv Mátraholding 18 11 3 4 58 31 36 
4. Zsákai Gyöngyszöv FC. 18 8 3 7 55 39 27 
5. Sakál Művek 18 8 3 7 53 48 27 
6. Steak House 18 6 5 7 29 37 23 
7. Ipel NC 18 6 4 8 50 52 22 
8. Hotel Füred 18 5 2 11 31 42 17 
9. Élpak - Zwack 18 4 3 11 30 78 15 

10. tinglYTONGly 18 1 2 15 31 100 5 

Sportszerűség 
Pont 

1. Shick R-re Számíthat 0 
Gyöngyösi Aszok 0 

3. Élpak - Zwack 2 
4. tinglYTONGly 2 

Zsákai Gyöngyszöv FC. 2 
6. Ipel NC 6 

Gyöngyszöv Mátraholding 6 
8. Hotel Füred 10 
9. Steak House 12 

10. Sakál Művek 36 

Góllövő élmezőny 

l.Nigrinyi Tibor Gyöngyszöv Mátraholding 27 
2. Antal László Sakál Művek 21 
3. Kovics Tamás Hotel Füred 19 
4.Berzéki József Gyöngyösi Ászok 18 
5 . Gál József Ipel NC 17 
6. Nádudvari Attila Élpak - Zwack 16 
7.Rácz István Gyöngyösi Ászok 13 

Dely Tamás Zsákai Gyöngyszöv FC. 13 
9.FriczZsolt Shick R-re Számíthat 12 

Trestyánszki Sándor Shick R-re Számíthat 12 



VII. ERREA KUPA pénzdíjas 5+1-es teremtorna 
A támogatóknak köszönhetően 20 csapat részvételével a hét végén immár hetedszer veszi 
kezdetét az ERREA KUPA 5+1-es pénzdíjas teremtorna. Hasonlóan az előzőekhez az idei 
rendezvény is remek szórakozást ígér. 

Csoportmérkőzések 
2002. november 23. Szombat 
Oktatási Központ Tornaterme 

14:00 Giardinetto - Mátra Nissan 
14:45 Club Palazzó Pizzéria - Lőrinci 
15:30 Élpak-Zwack - FC K+K Acoustic 
16:15 Kedvenc Zalahús FC - Vízmű 
17:00 HB - Gyöngyszöv Mátraholding 
17:45 Zsákai Gyöngyszöv - Élpak-Zwack 
18:30 ÉMÁSZ RT - Mátra Nissan 
19:15 FC K+K Acoustic - Zsákai Gyöngyszöv 
20:00 Élpak-Zwack - Vamav-Erni Szervizház 

2002. november 24. Vasárnap 
Oktatási Központ Tornaterme 

09:00 Bezzegh Víz Gyöngygáz - Apollónia 
09:45 Jászpiac Kft - Pannon Aqua 
10:30 HB - Tintorettó 
11:15 AC Őrangyal - Gyöngyszöv Mátraholding 
12:00 Apollónia - Jászpiac Kft 
12:45 Pannon Aqua - Bezzegh Víz Gyöngy gáz 
13:30 Tintorettó - AC Őrangyal 
14:15 Vízmű - Club Palazzó Pizzéria 
15:00 Kedvenc Zalahús FC - Lőrinci 
15:45 FC K+K Acoustic - Vamav-Erni Szervizház 
16:30 Apollónia - Pannon Aqua 
17:15 Bezzegh Víz Gyöngygáz - Jászpiac Kft 
18:00 Vamav-Erni Szervizház - Zsákai Gyöngyszöv 
18:45 Lőrinci - Vízmű 
19:30 Club Palazzó Pizzéria - Kedvenc Zalahús FC 

2002. december 7. Szombat 
08:00 Szamba - ÉMÁSZ RT 
08:45 AC Őrangyal - HB 
09:30 Mátra Nissan - Szamba 
10:15 Giardinetto - ÉMÁSZ RT 
11:00 Gyöngyszöv Mátraholding - Tintorettó 
11:45 Szamba - Giardinetto 

8-as döntő műsora: 
december 8. vasárnap 

16:00 Selejtező - 1 
16:45 Selejtező-2 
17:30 Negyeddöntő - 1 
18:15 Negyeddöntő - 2 
19:00 Negyeddöntő - 3 
19:45 Negyeddöntő - 4 

M/l 
M/2 
M/3 
M/4 
M/5 
M/6 

december 15. vasárnap 
08:30 Elődöntő 1 
09:15 Elődöntő 2 
10:00 bemutató 
11:00 DÖNTŐ 

M/7 
M/8 

M/9 


